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Előfizetési dij:
K—esz évre 4 bt. televir 
2 trf. Negyedévre 7 fii- 
Egy szám ára 10 kr.

Hirdetményéé :
;; hasábos petitsor egyszer 
9 kr., többszöri hirdetés­

éi 7 kr. Bélyegdij 30 kr

\, iittér petitsora 1‘2 kr.

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

í, kozÉiissí és 5 iiM

,1 EB

Béniién tétlen leveleket 
csak ismert kezektől toga­

dun k el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

, „Zalamegyei gazdasági egyesület“' és a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

k millenniumi kiállítás.
1 L izánk ezredéves fennállásának méltó meg- 

, i.p7 iocrprnl sorakozik a koronás kirá- 
védnöksége alatt 18%-ik évben rende-

kp,idő kiállításunk. . ..
K/Áii. reánk magyarokra nemzeti unnepe- 

.j.m alkalmából kétszeres fontossággal bíró 
h-r.u invében Lukács Béla kereskedelemügyi 

miniszter, mint az 1896-iki ezredéves kiállítás 
v,z.'Vr,)s bizottságának elnöke, a sajtó utján a 

közönséghez az alábbi, hazafias szellemben irt, 
•neleg hangú felhívást intézte, melyre az oly 
udléan fontos nemzeti ügy érdekében olvasó 

közönségünk figyelmét és érdeklődését felhívni 
liiizafias""kötelességünknek tekintjük.

i miniszternek o. kuzönstyhcz oiléztli felhívása.
A magyar állam megalapításának ezredik 

évfordulóját készül megünnepelni a nemzet.
Hazánk törvény hozása elhatározta, hogy az 

ezredéves ünnepélyek keretében országos kiállí­

tás tartassák. . , , ,
U cs. és apostoli királyi í elsege, legke- 

g\ elmésebb Urunk és Királyunk, ezen kiállítás 
védnökségét elfogadni kegyeskedett

A törvény e kiállításnak 189fi-ban, liuda- 
„P4en az illetékes miniszterek és egyéb szak­
körök közreműködésével leendő rendezését ream

ruházta. ,
Kettős célja lesz ezen kiállításnak.
Ulső sorban emlékeztetni a nemzetet az 

ezredéves múlt nagy eseményeire és alkotásaira 
,-s megmutatni a külföldnek is, hogy a magyar 
nemzet hasznos tagja volt az európai népcsalad- 
nak a haladás együttes munkájában.

Második feladata a kiállításnak az lesz, 
hogy megismerjük a magyar államot alkotó 
összes erőket ; megismertessük önmagunkkal es 
az idegenekkel a szellemi, anyagi és erkölcsi 
téren való munkálkodásnak összes vívmányait

A pénz.
„Salutat te valuta"

Az „arany koronák“ immáron beköszöntött csengő- 
peugő és boldogságot Ígérő (?) uj aerájában mi J° na 
időszerűbb és érdekesebb csevegés, mint a muo jo 
Velüti is így emlékezik:

A pénz, a pénz! ez dm a bökkenő,
Ez életünkben a szekérkenő.
Nélküle a kerék lassan forog, .
S forgása közben szörnyen nyikorog.

A deáké uervus re rum gerendarum“ nak nevezi; 
a német: -Geld regiert die Welt“ fontosságot tulajdonit 
neki: mondjuk „nagy hataloménak is, met t „pccumae 
obediunt omnia.“ Már Horácz mondát „mm en em én 
és isteni dolog: az erény, a bir, a tekintély ien e iez® 
sere állanak az aranynak. A kinek pénze van, e je
jeles, bátor, igazságos, s talán bölcs is? StíI^lsi \r 
is, király is s minden, a mi akar.“ Nevezzii a 
század bálványának is (valószinleg a XX ban is meg­
marad annak); hajdan csak Izrael fiai imádtak az narany­
borjút“ : most minden vallás telekezet meghall előtte, 
a „Mammon“ az uralkodó istenség, melynek áldoz es
tumjénez mindenki. ,, ,

Montecuculi szerint nem csak a hadviseléshez 
kell 1 ör, 2 or és 3-or is pénz: hanem szükséges ez 
minden küzuapias dologhoz; mert „körmetlen macska 
a fára nem mászhatik, pénzetlen utas nem messze me 
het“, mint a közmondás tartja. , „ .

A pénznek hiányát a deák Így fejezi ki: deficiente 
pecu, delicit omiie nia.“ A német: „tieid ist hm, Alles 
ist hin.“ Az olasz: „nientc tnoueta;“ a cigány : nane 
lőve;- a magyar pedig Így sóhajt: „egy arva garas 
sincs a házamnál! - Vagy trelasan Petohvel:

Ejnye mi az istennyila

Fel fii vo in az ország minden polgárát, hogy 
ezen feladatban a kormányt hazafiul lelkesedés­
sel támogassa és hozzájáruljon a nagy nemzeti 
mű sikeréhez.

Része fog jutni az ország minden jiol^áránjüv 
a munkában, valamint része lesz a sikerben is.

A kiállítás sikere által növekedni fog hazánk 
tekintélye és fokozott lelkes bizalommal fogunk 
haladni a nemzeti megerősödés nagy munkájában.

A kiállítás programmja felöleli a nemzeti 
munka minden nyilvánulását; tervezete megadja 
a kereteket mindazok szamara, a kiknek ősei, 
vagy a kik maguk bármely téren tevékeny­

kedtek. ^
A törvényhatóságok, a városok és a csala­

dok. melyekhez történelmi emlékek fűződnek, 
állítsák ki az okmányokat, műtárgyakat, erek­
lyéket, melyek nagy események, virágzás! kor­
szakok emlékét kelthetik fel ; melyek jellemzik 
állami szervezetünk, ősi alkotmányunk es ön- 
kormányzati életünk fejlődésének menetét, a 
magánéletnek egyre gyarapodott igényeit és a
nemzeti erő egyéb megnyilatkozásait...........

Az egyházak mutassak be működésük es 
tevékenységük tanujeleit, történelmi emlékeiket, 
melyekre kegyelettel tekint a nemzet és a mű­
vészet remekeit, melyeknek megalkotása, gyűj­
tése és megőrzése az ő érdemük.

A tudósok, a művészek., az írók, » tan fér­
fiak, szóval a nemzet szellemi fejlődésének összes 
tényezői mutassák be az eszközöket, melyekkel 
egy évezreden át a felvilágosodást és a nemes 
ízlést terjesztették, s a nemzet erkölcseit meg-
nemesíteni igyekeztek. , ,

Mutassuk be, hogy Europa éléstárának tökt­
jét hogyan munkáltuk a múltban, mint halad 
tünk mindig a korral és miképen érvényesítjük 
ma a tudomány vívmányait, hogy a nemzeti
termelést fokozzuk. ,

Tér jut a hazai ipar összes tényezőinek, 
melyek a múltban nem egyszer versenyeztek a 
nyűgöt legkitűnőbb szaktársaival.

Es ez esetben legtöbbször üres az - asztalba is! 
Különösei) a szegény nagyvárosi napszámosok munka 
hiányában kántál haljak szomoiuan Petőfi sorait:

Hogyha üres az embernek 
Zseb je, üres a has is;

Zsebem üres, ennélfogva 
Üres az én hasam is.

Hát az miféle Óperenciás tengerentúli istencsodáju 
ideál, vagy világszép tündér Ilona lehet, a kihez Petőfi
imigyen ömledez : . .

v Szént borzalommal nyugtom mi feted 
Nem földi kéjtől reszkető kezem . . .“ stb. 

a dolog nagyon egyszerű: (akkor ritkaság számba trent), 
verseiért megkapta a honoráriumot és így végezi:

Tárják fel szorgalmuk és ügyességük müveit 
Az elmúlt századok mestereinek remekeit, a 
napról-napra izmosodó és gyarapodó modern 
gyári ipar termékeit állítsuk sorba, hogy tanú­
ságot tegyenek a magyar munka, a magyar 
vállalkozó szellem erejéről es versenyképességéről.

A kormány gondoskodni fog, hogy a nem­
zeti munka méltó keretben legyen bemutatva, 
hogy a kiállítók erkölcsi sikerét előmozdítsa.

Tárja ki mindenki szorgalma, ízlése, lele­
ményessége eredményeit.

Lépjünk mindnyájunk sorompóba, a kik 
dolgozunk eszszel, kézzel vagy géppel, egyért 
— a hazáért!

Am lássa a mai nemzedék, miket teremtet­
tek az apák az uttörés súlyos viszonyai között;

JÉs most ... és most . . . jer a zsebembe pénz!
Szónoki frázissal szólva, azt hiszem, mindnyájunk 

véleményét, sőt meggyőződését tolmácsolom, midőn ki­
mondom, hogy a „kéjes érzést“ sok más — nem poéta 
— halandó is tapasztalja, mikor: „a dmrnutn, honorárium, 
salanuin. stipendium, angaria, rata, sáp, prov.zio, appanage, 
rebaeh, zsold, prezeut, baksis, tüpénz, zsebpénz, vakácio- 
pénz, haupttreffer, gazdag örökség, vagy kártya nyere­
séget szóval: bármi néven nevezhető gázsit zsebre vagva 

° 1 • • —J""" a«.»,;«; t-o iu azaz menjazt rebegi: „intra in gaud mm dornmi tűi
be uradnak örömébe! „ ,

Jó Petőfi fájdalmasan panaszok, hogy a kolto es
sorsharag: ikertestvérek; egy pár garas is alig kerül 
kenyérre, a borostyánból pedig nem lehet táplálkozni; 
mig végre az inségterhes életét megunva hordozni, a 
publikumhoz imigy cseng:

, . . „ha dobsz egy két garast:
Fogaddsza hálaszózatom:
Mert pénzre vár az asztalos , . .
Koporsómat csináltatom.'

No, hála a mostani kor szellemének — és a publi­
kum zsebének — a mai igazi és hivatott poéták próza 
irók, (különösen a zsurnahsták), festők, szobrászok, szí 
nészek (tőkép az énekesnők és tánezosnők) s általában 
a művészek, ily keserű kétségbeesett panaszra nem kény

Mai számunkhoz fel iv melléklet van csatolva.i am

ám érezzük át, hogy az ősök verítéke árán meg­
tört sima utón milyen feladatok hárulnak reánk 
és a jövendő nemzedékekre !

Nagy, ritka családi ünnep lesz az, melyet 
iné0- nem sok nemzet ülhetett meg. ^

° (Ayüljön a nemzet oda a felseges uralkodó 
köré, a ki hazánkat oly atyai gonddal és böl- 
cseséggel vezette az áldásos beke utjain, a ha 
ladásnak magaslatára és a ki egy dicső
ezredéves múlt hű letéteményese — oda vezeti 

I a magyar népet egy szebb évezred küszöbére 1

Meghívó.
Zala vármegye gazdasági egyesülete saját 

helyiségében f. évi március lio 13-an délelőtt 
10 érakor

seales tóiigyüés!
tart, melyre t. tagtárs úr tisztelettel meghivatik.

A közgyűlés főbb tárgyai:
1. Az egyesület 1892. évi számadásai megvizs­

gálására kiküldött bizottság jelentése.
2. Az egyesület 1893. évi költségvetésének és 

munkatervének megállapítása.

telenek fakadni, mert saját palotáikban, villáikban lak 
I nak, fényes fogattal és páholylyal bírnak, osztrigát,
! caviárt nyelnek és cliquo-t szűrésűinek ; — és holtuk 
I után drága érezszobor hirdeti dicsőségüket és fényes 

mauzóleum takarja hamvaikat . . .
Most legfölebb az u. n. akasztófavirágoknak szók 

ták tréfásan oda mondani: „nesze két garas, végy rajta 
magadnak — kötelet!"

Can tahit vacuus eoram latrone viator — a mit 
Petőfi a „Vándorlegényben“ igy ad elő :

„A melyik zsivány nálam csak 
Egy fillérre is akad,

Díjul annak én azonnal 
Fizetek százaranyat. “

A haramia füleidbe dörgi: „életedet, vagy pénze 
Jet!“ — a revolver zsurnaliszta vérfagyasztó hangon 
ordítja: „fuss! vagy (elő) fizess!“

A lókötő betyár igy dalol:
„ Ila benyúlok a kis lajbim zsebébe,
Jaj beit kevés ót forintos van benne,
Kiszakítok a ménesből egy csikót,
Mózsi zsidó majd ad érte nagy bankót“

Mikor aztán már van „kirisztus“ a bekötött szűr 
ujjábán, akkor így dicsekszik:

„Az egyikben acél, kova, tapló,
A másikban száz forintos bankó“ 

végül pedig igy panaszkodik :
. . . „ezer pengő forint kitűzve fejemre“ stb. 

Boldog aranykor volt azaz idő — habár váltó­
cédulában és sájn ban számítottak is, — amikor a tar 
uóczai bojtár igy zengedezett:

„Fizetésem busz forint- tiz karajcár,
Megél abból egy bojtár.'1
Mórt: a nagy — tő — és szék városi érdemes 

szakácsunknak egy hónapra is több fizetésük van, még 
pedig osztr. értékben ; de persze abból aztán meg kell 
élni — úgy mellékesen — még egy nyalka — káplár 
kedvesnek is!



3. Intézkedés a létesítendő megyei csikó legelő 
tárgyában.

4. Többrendbeli miniszteri leiratok targyalasa.
5. Folyó ügyek és indítványok.
G. Különféle* permetező készülékek bemutatása 

és azok működésének megkísérlése.
Felhívom egyúttal a tagtávs urakat, hogy 

azok. kik az egyesület utján óhajtanak rézgá- 
liczot, takarmányrépa magot, lóherét, lucernát 
vagy bármely más gazdasági növény magot 
beszerezni, ebbeli kívánságukat az egyesület tit­
kárságánál rnárc. hó 15-ig Írásban bejelentem 
szíveskedjenek. Rezgálicz ára : "27 — 28 kr. kilón­
ként takarmány répa: obendorfi 4< frt, olaj­
bogyó .SO tit, Mammoth ÖS frt mmázsánkint, 
L-ma aranka mentes 82 frt, lucerna francia 86 
fit állomásra szállítva Zala-Égerszögen.

Zala Egerszegen, 1893. március hó 1.

Háczky Kálmán sk.?
ügyvezető elnök.

Statisztikai adatok
a zalaegerszegi kir. törvényszék 1892. évi működéséről.

víz általános ügyforgalmi ki mutatást illetőleg . a 
polgári beadvány hátralék volt 120, beérkezett az ev 
tolvtáu 7.380, elintéztetett 7.502, hátralékban maradt 
7 beadvány; b) telekkönyvi beadvány hátralékban volt 
33, beérkezett 6.742, elintéztetett 6.710, hátralékban 
maradt 56 beadvány ; ej büntető beadvány hátralékban 
volt 26, beérkezett 3.905, elintéztetett 3.000, hátralék 
ban maradt 22; d) fegyelmi beadvány beérkezett 0, 
elintéztetett 0; e) elnökségi beadvány 1.316, elintéztetett 
13,6; kézbesítés: más hatóságok által kézbesítendő vök 
14.470, más hatóságok részére kézbesítendő volt 207.

Polgári ügyek.
a) Rendes per múlt évről folyamatban maradt 290, 

a folyó évben érkezett 217 birtok bírósági, 4 váló, 215 
egyéb per; elintéztetett 264 Ítélettel, 153 végzéssel, 4 
egyezséggel ; az év végén a pertárban maradt 304, lte­
let alá terjesztetett 1.

b) Csőd-ügy a múlt évről folyamatban maradt 12, 
a f. évben beérkezett 1 közönséges, 16 kereskedelmi 
csőd és 1 visszakövetelés és külön kielégítés iránti per; 
az érkezett ügyek cselekvő vagyon értéke 21624 Irt 
46 kr. szenvedő vagyoni értéke 35.135 frt n kr. ; a 
f. évben elintéztetett 11 elutasítással, 3 egyezséggel, 4 
más módon; a t. évről folyamatban maiadt 12.

Ci Örökösödést per és ügy & múlt évről folyamatban 
maradt 140; a t. évben érkezett 25 per, 118 ügy; a 
f. évben elintéztetett 01 átadás-, vagy az ingatlan átíratá­
sával, 16 örökös vagy hagyományos megállapításával, 
30 más módon ; a 1. évről folyamatban maradt 146.

d) Váltó és kereskedelmi per és ügy a múlt évről 
folyamatban maradt 13, a t. évben beérkezett 460 \áltó, 
7 kereskedelmi; a folyó évben elintéztetett 28 Ítélettel, 
430 sommás végzéssel, 10 más végzéssel, 2 egyezséggel ; 
a f. évről folyamatban maradt 10.

e) Cégbejegyzés és kitörlés beérkezett 50; elmtezto-
tett 48 egyéni, 7 társas, 4 pót.

f) Úrbéri és rokonügy a múlt évről folyamatban
maradt 13, a t. évben beérkezett tisztán úrbéri ügy 5; 
a í. évben elintéztetett 6 egyezséggel ; folyamatban ma­
radt 12. „ .

g) Kisebb polgári peres ügy beérkezett 2 < semmi
ségi panasz; elintéztetett 20 heiybenhagyólag, 6 meg- 
semmisítőleg ; folyamatban maradt 1.

h) Egyéb polgári ügy a megelőző évről maradt 29 
év folytau beérkezett 165; elintéztetett I4;x folyamat­
ban maradt 40. „ , ,

i, Felebbviteli ügy első Ízben felterjesztetett a inasod
bírósághoz 229, a harmad bírósághoz 92 ; leérkezett a 
másodbiróságtól 145 helybenhagyó 47 részben inegma 
sító 27 egészben megmásító, 26 feloldó határozattal, 10 
pótlás végett; a harmad bíróságtól leérkezett 42 he y 
benbagyó, 20 részben, 1 1 egészben megmásító, á feloldó 
határozattal, 2 pótlás végett.

lelek könyvi ügyek.
aj Per folyamatban maradt 8, év közben beérke­

zett 17; elintéztetett Ítélettel 13, végzéssel 3; folyamat
ban maradt 0. . .

b) Ügy folyamatban maradt 19, beérkezett 4.obO,
elintéztetett 4 545; iolyamatban maradt 34.

c) Felebbviteli ügy felterjesztetett a Il-od bíróság
hoz 31, a III-ad bírósághoz 9; leérkezett a II od bíró­
ságtól 17 helybenhagyó", 1 részben, 2 egészben megmá­
sító, 2 feloldó határozattal, 3 pótlás végett; a III-ad 
bíróságtól 2 helybenhagyó, 1 részben megmásító hatá­
rozattal. .

Magán felek által megrendelt telekkönyvi kivona­
tuk száma 1.384, hatóságok részéről 1.078. A kivona­
tokért befolyt bélyegjegyek értéke 1399 írt.

Bűnvádi ügyek.
a) Bűnügyi vizsgálat befejezetlen maradt a meg-, 

elő'ző évről 20,’ folyó" évi szaporodás 109, befejeztetett
203, befejezetlenül maradt 16.

b) Bűnvádi per folyamatban maradt 41, f. évben
érkezett 488; beíejeztetett más bírósághoz történt átvé 
p.[ _ vagy más ügybe olvasztással 41, az eljárás meg­
szüntetésével 249, felmentő Ítélettel 19, marasztaló Íté­
lettel 164, folyamatban maradt 65.

ei -l járásbíróságtól felebbvitt bűnvádi ügyek, múlt 
évről maradt 12, folyó évben érkezett 187 ; elintéztetett 
hely benhagyólag 171, részben megmásító határozattal 
20, egészben megmásító határozattal 1, feloldó határozat­
tal 6, fenmaradt 1.

d) Egyéb ügy beérkezett 109, elintéztetett 98, 
folyamatban maradt 11.

ej Felebbviteli ügy felterjesztetett a II-od bíróság 
hoz 150, a lil ád bírósághoz 104; leérkezett a II od 
bíróságtól 96 helybenhagyó, 40 részben megmásító, 16 
egészben megmásító, 13 feloldó határozattal, 8 pótlás 
végett; a Illád bíróságtól 49 helybenhagyó, 23 részben 
megmásító, 13 egészben megmásító, 2 feloldó határozat­
tal, pótlás végett 5. Az év folyamán tartott végtárgya­
lások szama 183.

Á zala-egerszegi ipartestület közgyűlése,
A zála-egerszegi ipartestület évi rendes közg_ 

február hó 26 án tartotta Somody Sándor alclnök elnök 
le te alatt; mivel Juhász József ipartestületi elnök beteg 
gége miatt a közgyűlésen való megjelenésében akadályozva 
volt. A közgyűlésen mint iparhatósági biztos, Vöczkündy 
László városi aljegyző vett részt.

Mindenekelőtt felolvastatott és tudomásul vétetett 
Juhász József ipartestületi elnöknek a közgyűléshez 
intézett irata, melyben úgy maga, valamint tisztviselő 
társai és az eloljárósági tagok nevében lemond s kéri a 
közgyűlést az új választás megejtésére s egyúttal 
iparos társait egyetértésre s közös munkálkodásra 
hívja fel.

A megelőző közgyűlés jegyzőkönyve felolvastatván, 
helyelőleg tudom tsúl vétetett annak megérintésével, hogy 
a Wertheim-szekréuyre lefizetett 20 írt, mivel annak 
vételét még az 1892 ik évi közgyűlés megtagadta, leg­
később t. évi április hó 1-ig visszatéríttessék a társulat 
pénztárába.I

A fürdőzést, bálozást, soupirozást és piperéskedést j j 
kedvelő asszonyka nagyon szeretne, ha tér jeni ma ,
dörmögés helyett — ily galantul szólna hozza .

vNe zsugorgasd azt a bankót, yú lélek,
Ad az Isten még többet is, ha élek'A 

(négy szem közt mondva, ennek jutalma nemcsak cukros 
kóch, de még édes c»ók is lennel)

nG£ui múltúm cupit, parum capit ;“ aki sokat 
markol, ke veset szőrit. — V örösmartby »zaxaixul.

„A birliatót ne add el állampénzen,
Melyet kezedbe hasztalan szorítsa :
Várt üdvöd kincse bánat ara lészen,
Ha kart hízelgő ábrándokra nyitsz.

Ha dolmányom minden gombja 
Fgy-egy koronából volna . . . loth Kálmán.

a Unna és 1 iszatuvlléki vagyonos polgáiok no mtg 
a czigáuy vajdák — dolmányukon es puruszth jukon most 
is viselnek ökölnyi nagyságú ezüstgombokat. A magyai 
díszruhákon - legutóbb a 25 éves koronázási jubileu­
mon — olyan drágaköves, karbuukulusos gombokat 
lehetett látni, hogy azok túlértek tél tucat duodec német 
fejedelemség koronái- és országaival. (Persze nem ilyen 
gombokra csinálták azt a közmondást: gombház, ha 
leszakad lesz más.)

„Heged üszó, furulyaszó, cimbalom.“ — „klarinétos 
a fülembe fújja,“ egyszóval a szárazfa zengése pénzt 
kóstál; a virágos kedvű mulató a barna fiuknak oda 
kurjantja:

„ 7 e meg czigáuy, húzd rá jobban,
A zsebemben száz formt van,
Címha lmodat ói ri mö mbe
Banknótával temetem be A)

és tovább :
E!táncolom a pénzemet,
Kitáncolom a telkemet. Petőfi.

Nagyobb városokban (meg a korcsmákban) a vizet 
is — többé kevésbbé pénzért isszák ; de még a levegőt 
se lebet mindenütt ingyen szívni: a déli enyhe — és

Az 1892 ik évre vonatkozó s a tagoknak megkül 
dött elnöki jelentés felolvasottnak tekintetett s hozzá 
megjegyzés nem tétetvén, tudomásúl vétetett.

Az i892-ik évi zárszámadás bevételei- és kiadásai 
val, úgy a vagyon kimutatás a számvizsgáló bizottság 
jelentése szerint helyesen egybeállíttatván és az egyes 
tételek okmányokkal igazolva levéti, a közgyűlés Mentes 
György testületi pénztáritoknak az 1892-ik évi száuiadá 
sait illetőleg a felmentést megadta.

Az 1892 ik évi költségelőirányzat az elöljáróság 
részéről előterjesztetvén, a közgyűlés azt változatlanul 
elfogadta. A költségelőirányzat szerint bevételek : új tagok 
után 50 frt, tanonc szerződés után 130 trt, tanom- 
bizonyitvály után 150 frt, munkába beállás 35 forint, 
munkából kilépés 35 frt, utasfogadó után o0 frt munka 
könyvek után 8 frt, vidéki láttamozás oO kr., ideiglenes 
bizonyítvány 50 kr., takarékpénztári kamat 20 fonni. 
Kiadási előirányzat: lakbér 140 trt, elnök tiszteletűi ja 
100 trt, jegyző tiszteletdija 250 frt, szolga fizetése 15u 
trt, nyomtatványokra és irodai szerekre 50 trt, fűtés 1.) 
frt, lapokra 12 frt 10 kr., utasfogadóra 50 irt, pénztár 
nők tiszteletdija 2j frt, tanoncok megjutalmazására 40 
forint.

Ezután a tisztujitás Somody Sándor korelnöklete 
alatt következőleg ejtetett meg: Juhász Józset elnök ; 
választmányi tagok: Kláris Boldizsár, Szekeres István. 
Kovács István, Pausa János, Lakatos János, Heigly 
János, Holczer Eerenc, Mentes György, Stern Bernát, 
Némethy Ferenc, Garai Lipót, Pirity Gyula, Sanits 
Sándor, Némethy Ignác, Nagy János, Baly Béla, \ ürö< 
Gyula, Dömötör József, Varga Gyula, Nagy Józsel, 
Sttílanecz József, Dömötör Sándor, Somody Sándor, iij 
Pittermann Károly. Póttagok: Puer István, Nagyíj 
Józset, Mór János, Csik László.

A számvizsgáló bizottság tagjaivá Kummer Gyula, 
Eisenstädter Zsigmond és Nagy József választatta«, meg.

Végül a közgyűlés a zárszámadásban feltüntetett 
hátralékoknak behajtásával, valamint az év végén kiti 
zetetlenül maradt számlák kiegyenlítésével az újonnan 
megválasztott elöljáróságot megbízta.

Mikor ültessünk gyümölcsfákat?
Valahányszor a közeledő ősz dermesztő lehelésével 

fáink leveleit sorvasztani kezdi, s a levelek a tápláló 
anyatörzstől búcsút véve, szomorúan hullani kezdenek ; 
—- és valahányszor a természet lerázva magáról a tel 
jégpáncélát, a szürke stirü fellegek mögül az első kéklo 
eget tárja elénk, s a tavasz első enyhe fuvalmával 
mindern új életműködésre készül: mindannyiszor előttünk 
áll a kérdés, hogy mikor ültessünk gyümölcsfákat, ősz­
szele, vagy tavaszszal, hogy ültetésünknek nagyobb sikere 
biztossíttassék 1

ti a kérdés mindig fennáll, noha több kevesebb 
tapasztalattal minden gazda rendelkezik az ügy körül, 
ti bár oly régi a kérdés, mégis bajos reá határozott 
feleletet adni. Bajos, mert adandó feleletünkbe, taültete 
sünk eredményébe, belejátszik oly sok körülmény: a 
iának faja, kora, gyökérzete, talaja, az időjárás, az 
ültetés módozata stb. ti ki tudná mindezeket a körűi 
menyeket, melyek részben hatáskörünkön kivül is esnek, 
— mindenkor szerencsésen egyesíteni"?! Többnyire csak 
a véletlen az, mely mindezeket összehozza, s azért 
véletlen, kockáztatott többnyire faültetésünk eredménye is.

De bár mind e ráható körülmények szerencsés 
találkozását s igy faültetéseink eredményét minden 
egyes fánál nem biztosíthatjuk is: nem az következik 
abból, hogy hát ne is ültessünk ; ellenkezőleg, hogy 
ültessünk, kísérletezzünk őszszet is, tavaszszal is, az 
eredményre ható tent megemlített körülményeket pedig 
magunknak ponlosan jegyezzük tel.

Nincs, nem lehet szándékunk a legrészletesebben 
összeállítni azon körülményeket és szabályokat, melyek

az éjszaki fenyves levegőjű gyógyhelyeken a Luft is 
pénzbe kerül; de sőt otthon is az „aether“ beszivását, 
az inhalatiót drágán kell megfizetni; a „zöldbe“ se lehet 
egészen ingyen télekzeni,, és szuszogni.

A vig cimbora, a bonvivant, Petőfivel igy énekel :
„ Van rninékünk egy kis pénzünk,
De a pénzre mi nem nézünk. 

és ismét:
Jertek barátim, van egy két forintom,
Hágjunk nyakára, a rézangyalát /“ 

és tovább :
„ Mert nem azért szerzem én a pénzt, hogy legyen, 
Azért szerzem, hogy eligyam és egyem A 

Mikor aztán nyakára hágott, Garay „obsitosával“ igy 
lamentál:

„ Volt nekem tallérom, még pedig lázsiás,
Hej, hogy elfogyának, mint ezernyi sok más A

A korhely, a bortömlő, az „Utolsó garas“ előtti 
csárdánál kisértetbe jön és igy meditál: 

rCzégért latok kilóggálni 
Be kellene botorkálni, ——
Van még égig kurta forintom 
Azt is mindjárt bekortyintőm.u 

és a mint monda, úgy cselekedett; s mikor aztán már : 
kincs, nincs: siralmasan panaszolja:

„Kincsem feleségem, elfogyott a pénzem /“ 
és: „Ha pénzemet megszámlálom:

Egy fillérem sincsen /“
Egy jóravaló fiumei cápa bendője sok mindent 

megemészt; de a torok ^ mólók, mely házat, szőlőt, 
telket és sok mindent elnyel és utolsó refrain ez: „az 
ára: garatomon lejára!“

A pazarlónak ég a markában a pénz, alig várja, 
hogy túladhasson rajta; elköltené a Dárius kincsét is, 
és Krőzusból lesz Irus. A fösvény, a Harpagon meg 
háromszor is a fogához veri a garast és újra a zsebébe 
raj ti, mielőtt kiadná. Nincs a fukarnak elég, ő mindig 
többet óhajt még: Es nem mondja: Vale! látva a pénzt, 
de: A ve! „A pénz vágy magával a pénzzel nő.“ luvenál.

„Aki szereti az aranyat, nem igazul meg.“ J. tiirák. De 
a pénzeszsák aranyszáju szent Jánosra sem hallgatva, 
nevetve mondja: ,,Ide lélek, oda lélek, /iddig legyen 
amig élek !“

A gyereknek az aranyiüst, a bolondnak a fapénz is jó. 
Pénz, meg kés: gyereknek, bolondnak kezébe nem 

való, tartja a közmondás. De veszélyes, sőt kárhozatos 
a pénz sokszor az érett és okos embereknek is:

„ Tenger a pénz, melyben elsüllyed 
Sok hajó: elv, jellem, becsület “ Petóp.

Minden gonoszságnak gyökere a pénzvágy“ mondja 
szent Pál; amit a deák „Auri Cupido“ szóval fejez ki.

A pénz áttör az őrségen és a sziklavárakat köny 
uyebben töri szét, mint a villám.“ Uorácz.

„tiokat mogvesztegetett az arany és ezüst és még 
a király szivéig is elhat és elfordítja aztA J. Sir.

Nincs igaztalanabb, mint a ki a pénzt szereti, mert 
az ilyen lelkét is áruba bocsátja. U. <>.

Innen van az, hogy gyakori: a Jadáspénz, a vér 
díj, a lélek vásárlás, hazaárulás és ártatlanság dija. 
„Tele pénzzel ez a kövér erszény“ mondja Petőfi ; ilyen 
teli erszénynyel erényt is lehet vásárolni. Amit Péter 
apostol hajdan tiiinon nevű bűvésznek, varázslónak inon 
dott: „átkozott legyen a pénzed, veled együtt!“ 
ugyanezt kellene manapság is sok lélek kútárnak a füleibe 
harsogni:

Izent nekem a gavallér 
Kell e babám fényes tallér ?
Nem kell nekem fényes tallér,
Maga sem kell a gavallér!

„Mutnegra cutn murva, faciuut rectissima curva“ 
(aurum és argentum visszáról olvasva) helyes magyar 
fordításban : az arany és ezüst még az igazság szekerét 
is kizökkenti a rendes kerékvágásból.“

Szoktuk mondani: „Wer schmiert, der fahrt;“ 
vagyis: ha sárga csikókat fogunka igazság szekere elé, 

11 akkor az az általunk kívánt csapában fog haladni.“
Arany János v füle mile fütty je11 meg azt a furcsa 

arany igazságot bizonyítja, hogy egyszerre két félnek 
is lehet igaza; — mert:
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„ A pénz
Minden* tehet, kitépi a barátot 
Barátin kehle kertjéből, miként a 
Hit lány gyomot: riut eJpártosit 
Apiátbi é' apát saját naiv. . . .
L r. Hja oltáraiéi a páp á,
> a honit a kázügyek asztaláé-á 
£. mind a kettői hitlerink teszi:
Ketté hasítja a szerelmesek 
t'ze.'t -X öröknek gondolt esxüjet *
F, zi a jegy és házassá ggörögéi
jaanat a szent'éré ríyt is megeső to par _

N del zengjen vigabb dal Kisfaludy vat 
-£ .’ komvu képek, ti kétség tajzaU. Tejre . __
íj nap Koo.am fényié reánk, annyi rossz ban Kg utón.

Ugv van; a nap i> aranykor-na az égen. *01 

tr iempénz az ég mellén, mint Fe.oíi in on.« ja •
JJh ég', oh ég, te vén kis*Bjaá szagom.
Érdem pénz mPbatn a nap.

Vege k j> .

: _ kívánat - • bog) »y.on »zok ■ ■ •*'
k gcéx íZúbóbirtúkán tö így iák var.naK. : g):a =» ■- *'•

’írv i ‘ • " -f 4 1 f í tó-íi tx .
Zala Égerszög, itó£«3. leuruár -R-án.

Kotác' Karoly
pj=ga. rate >ter.

Gaáí Ferenc.

Helyi, megyei és vegyes hirek.
Kepviselotestüieti ülés. Z:, . E^r-ies r- . r. .: 

... ; <S| város képviselő te-lülete t. ho ban reggv:
órakor rendkívüli képviselőre*:illeti ülést tart a követ- 
3...,3 tár^vsoruzalta!: Az 1>VU. évre kiigazított legtöbb 
a,iót fizető városi képviselők név egy zekének eloterjesz 
,,_e \ es közepitészeti bizottság lavasSatanak^eio-
‘tóresztésetóz ..Arany Bárány vendéglő telepítésének 
kiadása tárgyában. — Kuzs.ch Káyo.y es társai városi 
képviselőknek ltóí«3. évi február lo-en beadott eloter 
jeJztésők tárgyalása- — A felügyelő bizottság az 1S93. 
évi január 3Í én keit jelentésének e:-v-rvsz-e>-.- mdo 
másvétel végeit a városi hivatalok megvizsgálásáról.

A zaia-egerszegt vörös kereszt egylet év, köz 
yülését i. hó 5-éu délután 4 órakor a száíláshaz kis*

»érült orra. Két szereplője Fóliák Jahskei K. a_ s Hirsch 
, ,.. ... //- 1 • • .; v v í 1 a k -1. > ,.f i-‘3, A a. ÍV . Oga.s .a j a; j
m igyai tís p: :.•■. sitássa... r.ak ei Kóic»., nős 'Zviu- 
rehanvasaikat » Kes-.-regteK a sorsi".ák mostotia oauás• 
mód\a :vuatí. — A ke: eluadas végeztevei alig akart 
vegei ere. a taps. ili- v;vei ugv a Játszókat, ül»Ut a 
rendezőt a lám púk de hívták. — Utána tánc s -vetkezett. 
— Az előadás —min: levelezőnk írja — eseményszámba 
megy Csakrerayáu. Növeli érdekességét s jelentőségét 
az a k .'r;;mé:.v. hogv hazánk csengő -iveivel oly elem 
eene ajkára, oieiv k .-uservativ kereskedői itajiamainál 
f _-v3 a ne mei kultusnak hódolt cü vg. Reméljük, hogy 
a siker, melyei a műkedvelők e föllépésükkel elértek, 
sarka;::; fogja őket, hogy az eddig: nyomon tovább is 
haladva, hazafias irányuktól el ne térjenek s akkor 
Igaza le>z a rendezőnek, mint a hogy ennek íuloivasasát 
megelőző bevezető beszédjében kifejezést adott, hogy t. 
i. a magyar széliem terjesztésére újabb szövetségese 
támadt Vsákv>rr\a magyarságának, meg pedig a keres- 
k edel mi ifjúságnak körében.

Köszönetnyilvánítás A zaia egerszegi népkoti)ha 
részére Dervarics Jan - ur Kozmadombja egy öl tát, 
Kaiser Janó* ur Becs ó forintot voltak szívesek ado­
mányozni, melyért köszönetét mond az elnök.



..».ÄÄ-iÄiääStiS-:

Áihelyt • I^.mc-yezés. A m. kir. pénzügyminiszter Dahn 
József III. osztályú adóhivatali ellenőrt a letenyei adó 
hivataltól a jászberényihez, Singer Mihály 11 od osztályú 
irodatisztet hasonaiinőségben a zalaegerszegi pénzügy- j 
igazgatóságtól a gyuladioz Helyezte át.

Jótékonyság. Barony i Ignác, Keszthely egyik 
jószivű, gazdag polgára, ki jelenleg súlyos beteg, szen­
vedései közepett is a szegényekre gondolt s azok nyo­
morának enyhítése céljából 50 írt küldött a város 
birájához kiosztás vegeit.

Szabatisaqharcun« országos ereklye múzeumának
Budapesten leendő tcntartasára a kultusz minisztei évi 
1500 forint se*.élvt helyezett kilátásba, lő- es székvá­
rosunk tanácsa pedig már ez év elejétől fizetendő évi 
ezer forintot szavazott meg ugyan e célra. A múzeum 
rendezősége országos gyűlést indít és fülkéii a nagy­
közönséget, hogy ki ki tehetségéhez mérten támogassa a 
tő- és székvárosba illő szabadsagharci muzeum tentai 
tását. A rendezőség felszólítja az 1848 49-ki tárgyak, 
képek stb. tulajdonosait, hogy e becses ereklyéket ne 
hagyják mrgsemtnisiilni a vidéken, hanem küldjék azo 
kát a fővárosi szabadságharci ereklye múzeumnak Bu­
dapestre, Károly-körút 3. sz. a., a hol az egesz oinzág 
közönsége lelkesedést és hazaszeretetei meríthet azokból, 
inig a vidéken szétszórva, elrejtve és föl nem keresve, 
lassan lassan elpusztulnak a mi dicső szabadságharcunk 
szent-ereklyéi. A szabadságharci ereklye muzeum Buda­
pesten nagyszámú es értékes olyan kopeket es könyve 
két kapott ajándékba, a melyekből a rendezőség min 
denkinek küld csere ajándékképen példányokat az 1848 
1849-ki nmz um fentartására küldött pénzösszegekért, 
vagy a múzeumnak küldött olyan ereklyékért, a me­
lyekért a tulajdonos pénzt el nem fogad.

Unterberger ünnepély. A keszthelyi ipartestület 
annak az egyszerű, szerény emberberátnak, Un tér berge 
Ferencnek, ki nagyszerű alapítványokat tett a keszthelyi 
szegénv iparosok évenkénti felsegély ezesére, emlékét 
megőrzendő, már előző években elhatározta, hogy min 
den évben l n tér berger ünnepély t rendez. Lz ünnepély j 
ftihr. 25 én ment végbe, mely társas vacsorával volt 
összekötve. Un tér berger emlékét Pöltz Pál méltatta 
hosszasan, mely szép emlékezés a jelenlevőkre mély be^ 
nyomást gyakorolt. Nagy István elnök a királyt, az első 
magyar embert éltette, Révai, a „Keszthely- szerketztője, 
ismét Unterbi rgerről szólt s annak szellemét eltette. Utána 
sokan szóltak s éltették az élőket.

March s 15 enek megünneplése. Asümegi polgári 
egyesület eddigi hazafias szokásához képest ez évben is 
megünnepli március 15 ét, nemzeti ujraébredésünk dicső 
emléknapját.

Adomány. A zalaegerszegi kenyéregylet részere 
özv. dr. (Iraner Mihály né ur hölgy 4 forintot volt szives 
adni, mely adományért köszönetét fejezi ki Grauer 
Teréz elnök.

Villám világítás Csáktornyán. Csáktornya város 
képviselőtestülete múlt hó 25 én tartott gyűlésén elfogadta 
a kebeléből kiküldött szűkebbkörii bizottságnak a villám 
világítás tárgyában Molnár Fajos gutorföldi gőzmalom- 
tulajdonossal kötött szerződést, melynek értelmében a 
város évenként fizet 2.000 forintot a világításért, amely 
75 darab 10 gyertyafényű izzólámpával és két, egyen­
ként G00 gyertyafényű ivlámpával eszközöltetik. Azon­
kívül a város a vállalkozónak a vasúti utcában ingyen 
ad három hold telket. A telep egy kisebbszerű gőzmalom­
mal és gőztiiidővel lesz összekötve, mely utóbbi két 
iparagot Csáktornya városa ez ideig nélkülözte. Mint 
tudósítónk közli, ez ideig a villáin világítást illetőleg 
magánosok kétszáznál több lámpát biztosítottak. Öröm 
mel registráijuk megyénk határszéli városának ez irányú 
haladását.

A keszthelyi polgári iskola besziintese. Dr.
Kuzsicska Kálmán, kir. tanácsos tanfelügyelő, tebr. hó 
22. és 23 án azért járt Keszthelyen, hogy az ottani isko­
laszék véleményét meghallgassa a polgári iskola felosz­
latásának tárgyában. Az iskolaszék a tanfelügyelő jelen 
létében tebr. 23-án tartom ülést, melyen a tanfelügyelő 
felolvasta a közoktatásügyi miniszter azon rendeletét, 
hogy a keszthelyi polgári iskola fokozatos megszüntető 
sét határozta el. A megszüntetésre nézve több iskolaszék! 
tag nyilatkozván, Pákor Adorján iskolaszék! elnök az 
iskolaszék véleményét a következőkben összegezte: A 
közoktatásügyi miniszterhez Keszthely város kérvényt 
intéz, hogy a felső leány iskolát polgári leány iskolává 
átalakítani, illetőleg fejleszteni kegyeskednék s ha erre 
hajlandó lenne, úgy a polgári fiú iskola feloszlatása a 
jelen évben az 1. 11. oszt. beszüntetésével kezdődjék, 
ellenkező esetben pedig fokozatosan évről évre I—1. 
osztály szüli tettessék be.

Öngyilkosság. Czigány Károly kővágó eörsi ügyvéd
múlt hó 26 án agyonlőtte magát. Nagymérvű idegbaja 
vitte e végzetes lépesre a G2 eves férfiút s, aki az iro 
dalomnak buzgó munkása volt és egész odaadással fára 
dozott a Baiaton-Kultura érdekében. Béke poraira!

A „Arany Bárány1 vendéglő felepitesere beérke­
zett 2G ajánlatot a bizottság t. ho 4-eu 10 órakor bon 
tóttá tol. Az egész építkezésre beérkezett 4 ajánlat 811 „, 
53 3'1 „ árleengedéssel és egy 10% felülfizetés
mellett. A lobbi 22 ajanlat egyes munkanemekre vonat 
kozik, melyek közül egyes ágakra igen kedvező aján 
latok vannak. rh. tett ajánlatok folytan az egyes leen­
gedéseket a városi mérnök kiszámítva a i. hó o-en 10 
órakor tartandó gyűlésre lógja beterjeszteni, amikor is 
a jogi és építészeti bizottság a képviselőtestület elé 
terjesztendő javaslatát megállapítaná ja.

Posta es tavirda gyakornok jelölti állasok. A
pécsi posta és távin la igazgatóság kerületében még 3 
pósta- és távírda gyakornokjelülti állás van üresedésben. 
Az erre pútvázni szándékosó, érettségi vizsgát tett ifjak, 
kérvényeik' ! iskolai, hiteles orvosi és erkölcsi bizonyít 
vány nyal, valamint keresztlevéllel vagy születési bizo 
nyitványnyul felszerelve, a nevezett igazgatósághoz folyó 
évi március hó 1ö-ig benyújthatják. Kineveztetés esete­
ben az illető gyakornok jelölt a szolgálatba lépes nap já­
tól kezdőleg 1 irt napidij élvezetében log részesülni és

ezen napidlja, megtartja a Budapesten végzendő posta- 
és távirda tisztképző tanfolyamon történendő idő alatt .

Második félév. A keszthelyi m. kir gazd. tanin­
tézetben a folyó tanévi I. félévi vizsgálatok befejeztetvén, 
a II. félév március 1-én megkezdetett.

Sümegh 1892. évi városipénztari forgalmat a beku - 
dütt nyomtatott kimutatás alapján következőkben állítjuk 
össze : bevételek : pénzmaradvány 62 irt 24 kr. rnész- 
kemence bérletből 725 fi t, regálé váltsag kamatai 744 írt 
74 kr., vágóhídi bérlet 114 írt 65_kr., bérjövödelmekboi 
318 frt 50 kr., vadászati bérlet 150 frt, földbérek 177 
Irt 20 kr., tőkék kamatai 24 frt, alapítványok kezelésé 
bői 280 frt, tandijakból 536 frt 18 kr., végrehajtásokból 
138 irt 44 kr., erdészetből 6.738 frt 20 kr., téglagyár 
ból 6 785 frt 46 kr., rendkívüliekből 410 frt 29 kr., 
ital mérési jogbérletből 6.764 frt 50 kr„ fogyasztási adó 
bérletből 6.985 frt 31 kr., szegény alap 65 frt 30 kr., 
ipariskolára 380 frt 90 kr., városházépitési alapra 1961 
Út 64 kr., felekezeti pótadó 323 frt 20 kr., községi 
pótadó 7.407 frt 39 kr., összesen 41.694 frt 14 kr. 
Kiadások: erdészetre l.M 3 frt 34 kr.,_ téglagyárra 6.400 
frt 13 kr., rnndkivüliekre 1.093 frt 56 kr., ital mérési 
adó 5.935 frt 28 kr., fogyasztási adó 6.701 frt 99 kr., 
szegény alapra tőkésítés 65 frt 30 kr., állatni es mogj t i 
adókra 2.206 frt 82 kr., jegyzői nyugdíjra 20 irt, elemi 
iskolákra 5.751 frt 16 kr., ipariskolákra 627 frt, tanítói 
nyugdíjra 225 frt, adósságok kamatai- es törlesztésere 
3.509 frt 40 kr., irodai költség 184 frt 87 kr., utcák 
világítása 31 1 frt 1 ( kr., épületek tertartasara 450 fit 
88 kr., mezőgazdaságra 305 frt, tisztviselők és szolgák 
fizetése 3.225 frt 16 kr., szolgák ruházatára 337 forint, 
lelenc ápolási költségek 289 frt 42 kr., városház építési 
alapra tőkésítés 1.962 frt 64 kr., pénztári maradvány 
824 frt 02 kr., összesen 41.604 frt 14 kr. A város által 
kezelt alapítványok összege 173.995 frt 01 kr. és három 
ház; ezekből a három ház és 159.662 frt 91 kr. néhai 
Ramasetter Vince és neje Coin pánik Zsófi alapítványa, 
akik ezzel a sümegieket örök hálára kötelezték le.

Halai a — rjyalupadon. — Mátay Lajos gutorföldi 
lakosnak, ki mellesleg asztalos mesterséget is folytat, 5 
éves József fia febr. hó 25 én, midőn szülői a többi 
nagyobb gyermekeikkel hazunnan távol voltak, több 
hasonltom pajtásával atyja műhelyében játszott. E köz­
ben valószínűleg felcsimpaszkodott a gyalupadba, hogy 
magát „lóbázza“ - — miként kis társai beszélék; de 
végzetes szerencsétlenség érte: a gyalu pad, melynek saj­
tója között egy készülőiéiben levő nagy pineeajto volt 
felállítva, a csekély súly többlet következtében e.dűlt, a 
gyermeket maga alá nyomva úgy, hogy a gyaiupad éle 
éppen a gyermek nyakára nehezült s pár perc alatt 
megfojtotta a kis ártatlant. A szülők szivére annál is 
inkább nagy fájdalom ez, mivel pár év előtt meg egy 
másik gyermeküket nyomorékká tette a . . . játék.

Öngyilkos huszar. Böhm Miksa, szombathelyi 11 :k 
huszárezred beli közvitéz, múlt hóban övéihez két napra 
szabadságra haza ment. Vissza tértékor Ostfi Asszonytán 
a vasúti kupéból kiszáll s észrevétlenül a vonat utolsó 
kocsija alá feküdt. Keresztül ment rajta a kocsi úgy, 
hogy fejét testétől egészen elválasztotta s nyomban meg­
halt.

Alkalmas szálloda Budapesten. Budapestre utazó 
tisztelt olvasóinknek különös figyelmébe ajánljuk az 
„Erzsébet királyné“ szállodát az Egyetem utcában, hol 
kellemes és csendes otthonra találnak. E szálloda Bé­
ré c z k y Lajos tulajdonos személyes felügyelete mel­
lett, tiszta, szép szobáival, gondos kiszolgálás és jutányos 
áraival minden igényeknek megfelel. A belváros köze­
pén lévén, leghamarabb el lehet jutni innen a város 
minden részébe} a villamos vasút állomása is a szálloda 
szomszédságában van. Éttermében ízletes ételek és italok 
jutányos árakon szolgáltatnak ki, kávéháza minden 
irányban a legjobban van berendezve.

“ A kóolajfinomito gyár reszvénytarsasag igazga­
tósága (Budapesten, V. kér. Zrínyi u. 4. sz.) aján ja 
fiumei gyárában készített, elismert jó minőségű phosphor 
savas, csontliszt- superphosphat műtrágyát, jutányos fel­
tételek mellett. Ismertető iratok kívánatra ingyen és 
bórmentve küldetnek.

; Selyem hamisítvány Égessünk el egy min- I
I tát a venni szándékolt fekete selyemből s a hamisítás 

rögtön kiderül. Mert inig a valódi s jól festett 
selyem az égetésnél nyomban összetöpörödik és csak 
hamar kialszik, maga után csekély világosbarna 
hamut hagyván : addig a hamisított selyem (mely 
zsiros szinti szalonnás lesz és könnyen törik) lassan 
tovább ég (minthogy rostszálai a festanyagtól telitetten 
tovább izzanak) és sötét barna hamut hagy maga 
után, de valódi selyem módjára soha össze nem 
püdürüdik, csak meggörbül. Hennehevg (í. (cs. és 
kir. udvari szállító) selyemgyára Zürichben házhoz 
szállítva, póstabér (s vámmentesen szívesen küld 
bárkinek is mintákat akár egyes öltönyökre való, 
akár e'gész végekben levő valódi selyem szöveteiből. 
Svajczba címzett levelekre 10 kros és levelezőlapokra 
5 kros bélyeg ragasztandó.

frt 37 kr váltótőke 255.623 írt 40 kr., előlegtőke 
1.600 frt, átmeneti kamat 14.689 frt 98 kr., perköltség 
1 353 frt 32 kr.,. leltár 366 írt, intézeti ház 76.167 írt 
SS kr., ingatlan birtok 821 frt S3 kr pénztár II .098 
frl 60 kr.. ukk-caáktornyai törzsrészvények l-oOO fr , 
összesen 743.339 frt 38 kr. Teher: alaptőke 40.000 frt 
tartalékalaptöke 40.000 Irt, külön tartalékalaptoke 1_1 800 
Irt, nyugdíjalap,öke 7.500 frt, betett 
04 kr. visszleszaraitolasi toké 97.428 trt, jótékony célok 
23j frl, átmeneti kamat 8.167 frt 02 kr betett kamat 
13 734 frt 37 kr., házbér 82 frl 60 kr., betett kamatauo 
1.297 frt 28 kr., bélyegdij 12 frt 22 kr., veszteség v- 
nyeremény 13.206 frt 95 kr., összesen 743.339 írt 3b
krajcár. „ , , „ , , ,A Zala Szent-Gróth és vidéke talcarékpénztar rész­
vénytársaság IX-ik üzletévének 1892-ik évi kimutatása 
szerint a mérleg: Vagyon: készpéuzmaradváuy 6.01- 
frt 66 kr., váltókban 208.804 írt 99 kr., jelzálogokban 
24.100 trt, előlegekben 325 írt, kezeskötvényekben 
1.414 frt, váltókarnál hátrálékban 219 írt 26 kr., jelzá­
logkamat hátrálékban 445 frt 36 kr., kezeskötvény 
kamat hátrálékban 36 írt 06 kr., előlegkamathátrálékban 
50 kr., bútorokban 132 írt 40 kr., nyomtatványokba;, 
120 frt, előre tize tett vissz leszámolási kamatban 156 fii 
97 kr., giró számlán 500 frt, értékpapírokban 1500 írt, 
összesen 243.767 írt 20 kr. Teher: részvénytőke 20.0UU 
frt, tartalékalap 9.121 frt 21 kr.. szelvények lo trt, 
betétek és tőkésített kamatok 184.848 Irt 03 kr., 10^,, 
illeték hátrálék 496 írt 65 kr., vissz leszámítolás 11.159 
frt, előre bevett kamatokban 2.589 írt 56 kr., külön 
tartalékalap 360 írt, tisztviselők nyugdíjalapja 300 frt. 
nyeremény egyenleg 4.877 írt 75 kr., összesen 243.<61 
frt 20 kr.

Olcsóbb jelzálogkölcsönük. A Pesti magyar keres 
kedeliui bank, lapunk mai számában megjelent hirdetése 
szerint, a jelzálogos kölcsönök nyújtása körül oly ujitá 
sokat léptet életbe, melyek a ház és földbirtokosokat 
igen érdekelni fogják és a mely intézkedések e téré i 
bizonyára üdvösöknek fognak bizonyulni. A nevezett 
bank ugyanis, a mint már előbb is jelentve volt, 40 é-i 
fél évre adott kölcsönök tartamát 50 évre is kiterjeszti 
ugy) hogy az évente fizetendő törlesztési részlet összeg ■ 
ez által tetemesen csökken. A ki tékát súlyt fektet arra, 
hogy kölcsöne után minél csekélyebb évi részletet tizes 
sen, ezen utón célját elérheti, a nélkül, hogy nagyobb 
kamatot kellene viselnie. Még nagyobb jelentőséget tulaj 
donitunk a bank azon intézkedésének, mely szerint 
kölcsönöket, ház és földbirtokokra ezentúl 4% os zálog­
levelek alapján fog adni A Pesti magyar kereskedelm- 
bank a jelzálog terén eddig is kifejtett coulans és ered­
ményes működése garanciát nyújt arra, hogy az uj olcsó 
kamatozású záloglevelek alapján adandó kedvezőbb 
kölcsönök a ház és földbirtokos osztály szélesebb rété 
geiben fognak meghonosulni. A Pesti magyar kereske 
del mi banktól 4 százalékos záloglevelek alapján veit 
kölcsön évi törlesztési részlete, tőkét és kamatot bele­
értve, összesen 5%. úgy hogy ezen 5" 0-os részletfizetés 

> betartása mellett 
i fizettetett.

a kölcsön :)0 év alatt teljesen vissza-

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: 
UDVARDY IGNÁC.

vSM
a

irtokvéiel
és bérlet.

Azonnal megvételre ke-
re eg.v

Közgazdaság.

m erlege
25 kr.

nagy-kanizsai kereskedelmi- és iparbank részvény- 
1892-1 k, mint 25 ik, üzletévi zárszámadása szerint 
a következő: Vagyon: váltótárca 365.933 frt 
értékpapírokra adott előleg 16.025 frt, értékpa­

pírok készlete 15.647 frt 05 kr., pénznemek 1.239 frt 
70 kr., szelvények 286 frt 16 kr., intézeti ház 40.000 
frt, adósok 16.757 trt b5 kr., pénzkészlet 14.936 frt 13 
kr., összesen 470.824 frt 94 kr. Téher : részvénytőke 
200.000 frt, tartalékalap 22.226 frt 35 kr., nyugdíjalap

71 kr., átmeneti 
161.925 frt 27 kr., 

egyéb tartozások 4.889 frt 40 kr., nyereményegyenleg 
12.182 trt 20 kr., összesen 470.824 frt 94 kr.

Az alsó lendvai takarékpénztár XX-ik évi üzletének 
kimutatása és mérlege: Vagyon: kötvéuytőke 380,118

.106 frt 60 kr., betétek 63.165 frt 
kamatok 5.329 írt 41 kr., hitelezők

birtok százezer- & 
íől-százharmincezer frtig. í* 

g Nagyobb gőzmalom vagy ||
g szeszgyár sincs kizárva. S 
6 Úgyszintén egv bérlet ezer- f*
g tői — kétezer holdig. 
g C/ini a kiadóhivatalban. 3
H H

H Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű 

közönség becses értésére adni, hogy
Zala-Egerszegen a „Zöldfa szál- ^ 
lodau épületben, a második emeleten 

^ egy állandó ^

g Fogászati termet ä
«8 nyitottam. ^

££ Egyedüli törekvésem oda irányul, ££
££ hogy úgy szolid áraimmal, valamint 
^ pontos kiszolgálásommal a nagyérdemű 
^ közönség becses bizalmát kiérdemel- 
^ hessem.

Kiváló tisztelettel <i

3 Prohaszka J. Nándor s*
^ gyak. fogspecialista. ?
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»/ , , t?ERTE SITES. *"
♦ Van szerencsénk a t. gazdaközönséget tisztelettel értesíteni.

henry képviseletünkkel a dunántúli megyék részére 1893. évi 
X január hó 1-tól kezdve

iissi J. í iD-liiai c|i
bíztuk meg.

Felkérjük ennélfogva a t. gazdaközönséget, miszerint ezt 
tudomásul venni és becses megrendeléseivel a nevezett cég­
be/ bizalommal fordulni méltóztassék.

Kiváló tisztelettel

Á m. kir. államvasutak gépgyárának 
vezérügynöksége.

am
W
x*x
W&

Értesítés.

nuüen nemű

takaréktüzhelyek
■

Van szerencsém a n. é. közönség
111 becses tudomására adni, hogy nálam 
m*. ■ 1minden nemű
S&6
W**C«
X‘X-
II készen kaphatók, erős anyagokból és 
|H csinosan elkészítve, sajat készítményem
|§ a legjutányosabb árak mellett.
II Továbbá elvállalok mindenneműxírX
X‘X ÍZ«
X‘X 
*£«-x»x- 
ÍZ«
Si#
ízJSxo<-
H szakmába vágó vasmunka kát es epulet- 555$
11 munkákat. g
gl Kérve a. n. é. közönség becses
||| pártfogását, 88
'4l hódoló tiszteletlel ÉS

XtX 

-X‘X:

gép és mümunkákat, §
disz rácsokat, vaskapukat, villámliárí- 
tókat, úgy mindennemű varró gép- 
javításokat. Továbbá minden, e SSÍ

j r&MUtlB&l
ŐO V. KS93. sz.

Árverési hirdetinény.
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X;X
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BaSy Béla
gép és épület lakatos 

Zala Égerszögen.

XfX
ÍZ«

II II

II

$ A „Gyöngyös-Visontai szolé- 5 
$ szeli Társaság“ ez év tavaszán kéz- y

Alulírott kir. bír. végrehajtó ;z 1881. évi LX. 
pi-; ^ ;l értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 

l! :, öszegi kir. járásbíróság 500. számú végzése által 
íz also-lentivai takarekpenztar végrehajtató javára
örantll Bernat tárnoki lakos ellen 360 és 240 írt tőke,

Zi,k I ,<VU. július hó 8 tói járó 6"/u kamatja, ugy jáiu 
,k„ vlv,é!,r elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmává

lefoglalt és 539 írt 20 krra becsült lovak, gaz I 
ö.v.'/e-.zközök, bolti Cikkek és bútorokból álló ingosa- 
,,!< nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendel- ,

Ölvén" ennek a helyszínén, vagyis Tárnokon leendő 1
.->zközlésére 1893. ev március ho 9 ik napjanak de - . ^ delüknek elküldi, vagy maga kezeli. 
pIqP |Q oraja határidőül kitüzetik es ahoz a venni , j ££) . , , . , • i
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg,

• ’ ' -- -- 1 1 "VI
pl: \

, . “ - ,1 u, 1 ben eszközlendő angol párosításokat para-
kai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával . íg ... " . , , . , M

— ' " ’ 1 1 fával vagy anélkül, csemege- és borfajokra ^
^ megrendelés után eszközöl, melyeket lie- |||
M ojtva. tovább kezelés végett a megren-
x>.X- 1 SvV- -............................ ■ ’• m

Eszközöl ojfásokat úgy is, ha az alany &
* ?17

Síi vagy nemes vesszőket a megrendelők SS1,0«,v az érintett ingóságok ezen árverésen, az 188.
l\ törv. c. 10T. §-a értelmében, a legtöbbet ígérőnek 
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
1 X t. v. 108. § ában megállapított feltételek szerint
lesz kifizetendő.

Kelt Zala Égerszögen, 1893. február 18-án.
Nemes Sándor, kir. hír. végrehajtó.

x-x-

4/1893. sz. Zalavármegye kir. tan­
felügyelője.

mMis
küldik be.

éli • it • , .. 1w Ezenkívül elad : sima es gyökeres W. éyy Cl?
ripariákat, úgy portai is, mint tomenteux, |j| 

íD vialla és of bel ló sima vesszőket, valamint ÖC

Hirdetmény. E
A nagy méltóságú vallás- és közok- ^ 

tatásügyi miniszter úr 1893. évi feb- ^ 
már hó 18-án kelt 3350. számú ma- éj* 

«•as rendeletével a \y
Csáktornyái fill, ianítóképezdei ~ 
épület kibővítése és az utcai A 

kerítés építése ^
alkalmával teljesítendő munkákat 13785 ^
írt 51 kr. összeg erejéig engedélyezte. ^ 

A fentemlített munkálat foganato- ^ 
sításának biztosítása céljából az 1893. ^
évi április hó 5-ik napjanak d. e. 10 ^
órajara a zalavárrnegyei m. kir. állam- (T, 
építészeti hivatal helyiségében tartandó ^ 
zárt ajánlati versenytárgyalás hirdet- gg
tetik _ ^

A versenyezni óhajtók fel hivatnak, 
liogv a fentebbi munkálat végrehajtá- 
sának elvállalására vonatkozó, az enge- ^ 
délyezett költség után számítandó s a rn, 
részletes feltételekben előirt 5%-nyi ^ 
bánatpénzzel ellátott zárt ajánlataikat ^ 
a kitűzött nap délelőtt i 0 órájáig a ^ 
nevezett hivatalhoz annyival inkább ^ 
igyekezzenek beadni, mivel a késób- 
ben érkezettek figyelembe nem fognak ,,
vétetni. W*

A szóban forgó munkálatra vonat- ^ 
kozó míözaki művelet és részletes fel- ^ 
tételek a zalavárrnegyei in. kir. állam- 
építészeti hivatalnál, a rendes hivatalos 
órákbon naponkint megtekinthetők. ^

Z.-Égerszögen, 1893. febr. 28. ^

Dr Ruzsicska Kálmán. ^
kir. tanácsos, tan felügyel.'). /Y,

•gL? különböző gyümölcsfa ojtványokat.
M- 
ATA

Bővebben a Gyöngyös Visontai Sző- ^ 
^ ieszeti Társaság Gyöngyösön. 0

80,, v. 1893. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. hír. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 796. számú végzése által 

j Horvath Karoly n.-kapornaki lakos végrehajtató javára 
I Pintér Geryeiy zala-egerszegi lakos ellen 1995 írt tőke, 

úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával biroilag lefoglalt és 876 írt 60 krra becsült 
tértiruha kelmék, bútorok és egyébből álló ingóságok 
nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínén, vagyis Zala-Egerszegen leendő esz­
közlésére 1893. évi március ho 9-ik napjanak délelőtt 
9 oraja határidőül kitüzetik és ahoz a venni szándéko 
zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 
1U7. § -a értelmében, a legtöbbet ígérőnek becsáron alul 
is cladatui fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t.-c. 108. § ában megállapított teltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Zala-Egerszeg, 1893. évi február hó 22-éu.
A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

Nagy Sándor, kir. bir. végrehajtó.

]Fon tos ép ít(íknelt. -3K
Orasier L« 1Fia.

vaskereskedése és építészeti anyagok raktára
Zala Égerszögen.
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Van szerencsém a 
n. é. közönség becses 
figyelmét a raktá­
romban levő

iU és hm
1 Cementre,
> egyáltalában az épit-
> kezésekben előtor-
> dúló összes cikkekre,
> mint portland ce- 
\ mentlapok éscement- 
% áruk, tetőfedél és el-
< szigetelő lemez, ko-
< szén, kátrány és me- 
' nyezet, gipsz vastar- 
^ tányok, falkötő- és
^ áttoló vasak, fa- és _—
> kőszénhályhák,
5 takaréktüzhelyek és épületvasalásra felhívni, melyek mindenkor egyenlő jó minőségben 
£ a legolcsóbb árak mellett szállíttatnak.
^ Továbbá ajánlom a Besnárd F. párizsi mérnök találmányú

I Szabadalmazott légnyomása fecskendőt,
g amely csak is mái am kapható.
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Rechnitz József
tiínczisholiíji! Z.-Egerszcgen.

az Arany-Bárány szálloda nagytermében.

í

Legjobb ]ind tánciskolámban napon­
kint felvétetnek jelentkező tanulók és a 
modern összes táncokban eddig utol nem 
ért módszer szerint taníttatnak.

Tanítási órák : délután 5 óratol 7 
óráig és este 8 órától 10 óráig.

Lakásom Tretter Viktor ur házában.
Minden szombat és vasárnap közös 

gyakorlat, tartatik. — Bővebbet szemé­
lyesen.J

Tisztelettel
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Rechnitz József
lánc es 1 llem tanító.

Vra
k
fm
kr■
kr
B
k
f

B 14 w sr ■

Xa
x
Ü
X
Ü
X
Sl
Xmx
ax
x
ax
Üx
mx■
X

BXSXBXBXBXBXBXBXBXIXIXBXBXBXBXBXBXBXBXk

Meghívó. J
A „Z a! a - Ei'cr szegi takarékpénztár részvény társaság“ H

24-ik évi rendes közgyűlését
1393. március hó 8-án d. u* 2 órakor saját

tolothelyiségében fogja megtartani, melyre a t. részvényesek tisztelettel meghivah.uk

1. Icrazgatósági jelentés az 1892-ik üzletevrol. _ , .
2. Zárszámadás bemutatása, kapcsolatban a felügyelő bizottság jelentési vel.
3 A tiszta nyeremény felosztása iránti határozat .
4. Az igazgatóság, felügyelő- és számvizsgáló bizottság felmentése.
5 A megüresedett ügyészi és titkári állás választás utján leendő betöltése.
6* A felügyelő bizottságnak 3 évre újbóli megválasztása.
7. Igazgatósági előterjesztések s netáni egyéb indítványok tárgyalása.

Zala-Egerszeg, 1893. február hó 15.

Az igazgatóság.
Fi <n címeztél és. A módosított alapszabályok 10. §-a értelmében figyelmeztetnek a t.

részvényesek, "hogy csak azok gyakorolhatják szavazati jogukat, kik a közgyűlést megelőzőleg reszve 
„vüket"a hozzá tartozó szelvényekkel együtt az intézet pénztáránál letetemenyeztek.

f A PESTI MAGYAR
KERESKEDELMI B
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ezennel közhírré teszi, miszerint
/ l I I. I rr II

házakra és földbirtokokra
nemcsak 41 2n/„ os záloglevelei alapján 50 évre, évi 
5.35% törlesztés mellett, hanem ezentúl a íelek

kívánságára

A 4°„-ős záloglevelei alapján 
I 50 év ve. 5% évi törlésztés mellett
♦ is engedélyez.
A Az év. törlesztési részletben (annuitásban), úgy a 

kamat, mint a tőke törlesztése beníoglaltatik 
A bank ezenfelül úgy, mint eddig is, törlesztési jel­
zálog kölcsönöket engedélyez rövidehh törlesztési 

időtartamra, úgy

““psÉrHOFER J.-féie

gyógyszertár
BECSBEN, I. KÉR., SINGERSTRASSE 15. SZ. A

,,zum goldenen Reichsapfel“.
Vértisztító labdacsok, ezelőtt általános labdacsok neve alatt: ez utóbbi nevet teljes joggal 

megérdemlik mivel csakugyan alig létezik betegség, melyben ezen laddacsok csodás hatásukat ezerszeresen be nem bizonyí­
tottál,- volna. Évtizedek óta ezen labdacsok általános elterjedésnek örvendenek és alig van család, melyben ezen kiiuno liazi-
s/,érből készlet nem volna található. . . . , ,

s»..imtn|fl„ orvos által ezen labdacsok háziszerül aianltatnak es aj an Itattak minden oly bajoknál, melyek a rósz

k 4',,°u-os, mint 4°,,-os záloglevelei

fáj da
U JLXL ' A számtalan bálái tatból, melyet e labdacsok fogyasztói a legkülönbözőbb és legnehezebb betegségük után egész­

ségük visszanyerése folytán hozzánk intéztek, ezen helyen csakis néhányat említünk azon megjegyzéssel, hogy mindenki, aki 
ezen labdacsokat, egyszer használta, meg vagyunk győződve, hogy azokat tovább fogja ajaulam.

yors és biz­
tos ha tásu

L

alapján.
Prospektusok és közelebbi felvilágosítások a bank jel­
zálogosztályában szóbelileg vagy levéiileg haphatók.

Az Eazualóság.
^XÉSEBBBM* ^äSäaaESatS^

Sarg Sljforá kíMejesssjsl
sége a királynénál s a legfelsőbb uralkodó ház több tagjánál, 
valamint más külföldi fejedelmi tagoknál. Ajánlva van ; báró 
Lidiig tanár, Ildire tanár, Zeiss! - Svherzev udvari tanácsos 
stb. által. Továbbá Thomas bécsi udvari fogorvos és Meister 
trothai udvari fogorvos vészéről s többektől.
1 11 zM.i,. .fin . , i-,í> I, kapható papírban, dobozb ni, deszka- V»1 \ C(1 111 SZ tipp ti 11 csomagban, vagy darabonkint.

Méz-Glycerii) szappan dobozokban. 

Folyékonv-Glyeerin szappan üvegekben. 

T oil lett e- car b ó 1 - gly ceri n szappan 
Encalyptus-glycerin szappan.
Gl\ GO ina stol (hajnövesztést előmozdító szer )

China-glvcerin-kenőcs. - Glvcerin 
crém. — Tóiilette gycerin. — Lysol­
szapp an és Toilette. — Lysol-Gly­
cerin szappan. Tej szappan sib. stb.
UM ■ S _ _ JL egészségügyi hatóságilag megvizsgált
l«3IO(lOni <;l>cerin-log-cvém,
Sarg F. A. fia és társa es. es kir. udvari szállítók Becsben.

Raktár /ala-Egerszegeii : Raszter Sándor és özv Linger 
Doinokosné gyógyszertáraiban.
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Schlierback, 18'8. október 22-én.
Tekintetes Úr!

Alulirt kéri, hogy felette hasznos és kiuünő vértisztító 
labdacsaiból ismét 4 csomagot küdeni szíveskedjék.

Neureiter Ignác, orvos.

Hrasche, Flödnik mellett, 1887. szept 12-en.
Tekintetes Ur 1

Isten akarata volt, hogy az Ö.i labdacsai kezeim közé kerül­
tek, melyeknek hatását ezennel megírom. Én gyermekágyiján 
meghűltem olyannyira, hogy semmi munkát sem voltam képes 
végezni és bizonyára már a holtak közt volnék, ha az On 
csudálatraméltó labdae mi engem nem mentettek volna meg. 
Az Isten áldja meg Önt ezért ezerszer. Nagy bizalmam van, 
hogy ezen labdacsok engem is tökéletesen ki lógnak gyógyí­
tani, a mint már másoknak is egészségük visszanyerésére 
segítségül szolgáltak.

knilic Teréz.
Becs-U,hely, 1887. november 9-én.

Mélyen tisztelt Ur !
A legforróbb küszönetemet mondom ezennel Önnek 60 

éves nagynéuéin nevében. Az illető 5 éven át szenvedett gyo­
morhurutban és vizkórsághan; már életét i> megunta, melyről 
egyébként le is mondott, midőn véletlenül egy dobozt kapott 
az Ön kitűnő vértisztító labdacsaiból s azoknak állandó hasz­
nálata folytán tökéletesen kigyógyult

Legfőbb tisztelettel Weinzettel Josefa.
Eichengraberamt, Gfülil mellett, 1889 március 2i-én.

Tekintetes Ur 1
Alulírott ismételten kér -í csomagot az Ön valóban hasz­

nos és kitűnő labdacsaiból. Ki nem mulaszthatom legnagyobb 
elismerésemet kifejezni ezen labdacsok értéke felett és azokat, a 
hol csak alkalmam nyílik, a szenvedőknek legmelegebben 
logom ajánlani. Ezen hálairatom tetszésszerinti használására 
Önt ezennel felhatalmazom.

Teljes tisztelettel Hahn Ignác.
Gotschdorf, Kolbach mellett, Szilézia 1888. okt. 8-án.

T. Ur!
Felkérem, miszerint az On vértisztító labdacsaiból egy 

csomagot 6 dobozzal küldeni szíveskedjék. Csakis az Ön cso­
dálni os labdacsainak köszönhetem, hogy egy gyomorbajból, 
mely engem öt even át gyötört, megszabadultam. Ezen lab­
dacsok nálam sohasem lógnak kifogyni s midőn legforróbb 
küszönetemet kifejezem, vagyok tisztelettel

Zwick 1 Anna.

Amerikai köszvénykenőcs. £ •
legjobb szer minden küszvunyes és csúszós bajok. u. m. : 
gerinc agy-bántalom, tagszaggatas, isohias, migraine, ideges 
fogfájás, főfájás, fülszaggatás stb. stb. ellen. 1 forint 20 kr.

Tannochinin hajkenőcs
óta valamennyi hajnövesztő szer között orvosok által a 
legjobbnak elismerve. Egy elegánsan kiállított nagy sze­
lencével 2 írt

\ lLilörmű fniviQ7 Stendel laiiárlól. Ütés és 
Ä 1 litlltlUUS lítjJdií3/j szúrás által okozott sebeknél.

mérges daganatoknál, ujj kukac, sebes- vagy gy u ladt-me 11 
vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer Ion kipróbálva. 1 
tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr.

P‘1 o vLíllysiíl m Vserhofer J.-töl. Sok év óta a fagyos 
r UdlAoíUlJ tagoknak és minden idült sebre, mint

legbiztosabb szer elismerve. 1 köcsöggel 40 krajcár. Bér­
mentve 65 kr.

ÜtiílinedV ^alánosán ismert kitűnő liazi-szerkitűnő házi-
hurut, rekedtség, görcsös köhögés >tb. 

ellen. 1 iivegecske ára 50 kr, 2 üveg bérmentve 1 íorint 
50 krajcár.

Él of Oűűvonröq (prágai cseppek) megrontott gyo- 
JU 1 tv vooZi vll Vltl mor_ rossz emésztés és mindennemű

üvegcsével 22altesti bajok ellen 
12 üveg 2 forint.

inor, 
kitűnő háziszer. kr

Általános tisztító-SŐ Kitűnő házi-szer a rossz
emésztés minden következményei, u. m.: főfájás, szédülés, 
gyomorgörcs, gyomorhév, aranyér, dugulás stb. ellen. 1 
csomag ára 1 forint.

Angol csodabalzsam, LT?Alr'’eö kií
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A Horgony Pain-Expeller
E-en reg jónak bizonyult be- 

dörzsülés. c.'úz, köszvény. hátfáj­
dalmak és meghűlések ellen a 
világ minden részén el van ter­
jedve és kitűnő hatása által

->; a legjobb
háziszer hiinevét elnyerte A va­
lódi Horgony -Pain-Expeller majd 
rém minden gyógyszertárban kap­
ható 40 kros, 7Ö kro.: és 1 irt 20 
kros üvegekben és így a legolcsóbb

hiíziszcr.
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Ezen vértisztító labdacsok csakis a Pserliofer J.-féie, 
az „arany birodalmi almához66 címzett gyógyszertárban. 
Becsben 1., Singerstrasse 15. sz. a. készíttetnek valódi 
minőségben s egy 15 szem labdacsot tartalmazó doboz ára 
21 kr. Égy csomag, melyben 6 doboz tártálmaztatik, 1 irt 05 
krba kerül, bérűiéi.tétlen utánvétel! küdésnél 1 frt 10 kr 
Egy csomagnál kevesebb nem küldetik el.

Az összeg előleges beküldésénél (mi legjobban posta- 
utalványon eszköz ltetik) bérmentes küldéssel együtt : 1
csomag I frt 25 kr. 2 csomag 2 frt 30 kr. 3 csomag 3 frt 
35 kr. 4 csomag 4 frt 40 kr. 5 csomag 5 frt 20 kr. és 10 
csomag 9 frt 20 krba kerül.

[jjg— NB. Nagy elterjedettségiik következtében ezen lab­
dacsok a legkülönfélébb nevek és aiakok alatt utáuoztatnak, 
ennek következtében kéretik csakis Pseihofer J -féle vértisztító 
labdacsukat követelni és csakis azok tekinthetők valódiaknak, 
melyeknek hasznain i utasítása a Pserliofer J névaláírás­
sal fekete színben és minden egyes doboz fedele ugyanazon 
aláírással vörös színben van ellátva.

Pof u labizzadás ellen. Ezen por megszün-

azáltal képződő kellemetlen szagot, épen tartja a lábbelit 
és mint ártalmatlan szer van k próbálva. Egy dobozzal 50 
kr Bérmentve 75 kr.

1x7X7«1-LMkitü,iö szer golyva ellen. 1 üveg 
vAUlj V ti UcllZiotllili (o krajcár, bérmentes küldéssel

65 krajcár.

Helsó vagy egészség-só
minden, a rendetlen emésztésből származó bajoknál. 1 c>o- 
mag 1 forint.

Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az 
osztrák lapokban hirdetett összes bel- és külföldi 
gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és 
a készletben netán nem levők gyorsan és olcsón 
megszereztetnek. — Postai megrendelések a leg­
gyorsabban eszközöltetnek, ha a pénzösszeg előre 
beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel kiil- flfl 
délnek. — Bérmentve csakis oly esetben történik a Ej 
küldés, ha az összeg előre beérkezik, mely esetben ^5 
a postaköltségek sokkal mérsékeltebbek. B

fÜT“ A fenti különlegességek kaphatók Török József gyógyszerész urnái Budapesten, •
Király-utca 12 dik szám.

Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtójan Zala-Egerszegen.


